

## “异地收 就近办”新模式为服务提质增效

本报讯(记者 张明星 通讯员 刘福奎)“太方便了,不用来回往市里跑了,让我们很省心。”一听说在区政务服务中心交通运输综合窗口就可办理客运班线到期延续申请,这让淮南市淮汽汽车运输有限公司潘集分公司的工作人员高兴不已。

原来,随着我市省、市际客运企业班线许可的陆续集中到期,全市一百余条省、市际客运企业班线即将迎来年度集中审验。为了方便企业就近提出延续申请,避免人员往返奔波,市交通运输局依

托“全省通办”系统平台,通过技术手段和流程优化,用“数据流转”代替“群众跑腿”,探索并实施了“就近申报——异地收件——网上办理”的新模式。

新模式施行后,淮南市淮汽汽车运输有限公司潘集分公司成为第一批享受到政策便利的企业。7月16日,该公司工作人员便就近来到潘集区政务服务中心交通运输综合窗口递交了3条客运班线到期延续申请。窗口工作人员对资料进行初审后,通过“全省通办”系统平台将其推送至市政务服务中心

交通运输综合窗口进行办理。办理结果将通过网络送达,申办人无需再亲自前往市政务服务中心办理此类业务。

据了解,近年来,市交通运输局积极响应“放管服”改革要求,聚焦企业和群众的堵点难点和急难愁盼问题,全方位多举措提升政务服务水平,以“数据多跑路,群众少跑腿”为目标,通过不断探索和创新,让企业和群众享受到更加便捷、高效的政务服务。

## 大通区开展 产品质量监督抽检 专项行动

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 李雪阳)为充分发挥市场监管职能职责,全面掌握生产经营单位产品质量安全状况,大通区市场监管局积极谋划,精心组织,重点对婴幼儿服装、电子门锁、电动自行车等各类涉及民生领域的产品进行专项抽检。

此次抽检工作由大通区市场监管局执法人员会同第三方抽检机构工作人员共同进行。在抽检过程中,抽样人员严格按照相关规定,做到规范抽检,客观公正。同时,对各生产经营单位开展法律法规知识宣传,引导各企业严格按照国家及行业标准组织生产,帮助企业提高产品质量,做到诚实守信、合法经营。

截至目前,已抽检各类产品94批次,待全部产品检测结束后,大通区市场监管局将及时向社会公示检验结果。

## 为乡村妇女 送上防骗“宝典”

本报讯(记者 孙鸿)为进一步提高乡村妇女防骗意识,增强妇女群众反诈、防诈“免疫力”,谢家集区妇联近日在孙庙乡成功举办了“巾帼普法乡村行”宣传活动。此次活动特别邀请了谢家集公安分局反诈中心的女警,为当地妇女群众带来了一场生动而实用的网络诈骗防范讲座。

活动现场,谢家集区妇联负责人首先阐述了活动的初衷与重要性。随着乡村互联网的快速普及,电信诈骗案件也呈现出高发态势,各种新型诈骗手段层出不穷,给乡村妇女的财产安全带来了严重威胁。鉴于乡村妇女信息获取渠道相对有限,她们更容易成为不法分子的攻击目标,因此提高妇女群众的防骗意识和自我保护能力显得尤为迫切。

讲座中,女警通过详实的数据和生动的案例,深入剖析了谢家集区电信诈骗的现状。数据显示,女性在受骗人群中的比例高达69%,这一数字令人警醒,也反映出当地妇女群众在防范电信诈骗方面的薄弱环节。随后,警官结合具体案例,对虚假购物诈骗、冒充熟人或领导诈骗等常见骗术进行了逐一剖析,并详细讲解了识别诈骗、防范诈骗的实用技巧。

尤为引人注目的是,警官还重点介绍了利用AI技术进行诈骗的新型手段。她指出,这种高科技诈骗方式因其高度逼真和难以辨识的特点,给防范工作带来了新的挑战。她告诫广大妇女群众,在涉及金钱交易和网络转账时,务必保持高度警惕,细心求证和确认对方身份,切勿轻信陌生人的言辞和诱惑。

## 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

## 西瓜、冰块、冲凉 龙湖公园动物消暑度夏有“凉方”



本报讯(记者 张明星 通讯员 於正春 李倩倩 摄影报道)7月22日,迎来大暑节气。连日来,持续的高温让人感受到“三伏天”的威力。动物园里的动物们如何消暑度夏呢?淮河早报、淮南网记者从龙湖公园了解到,为积极应对高温天气,保障动物们健康消暑,龙湖公园动物园为动物们精心准备了防暑降温的“凉方”和“妙招”。

据了解,目前,龙湖公园动物园动物有300余只。其中,东北虎、豹、黑熊等猛兽食肉动物13只;河马、角马等食草动物约29只;孔雀等禽类、鸟类200多只;金丝猴等灵长类动物约20只;细尾獾、浣熊、狐狸、狗獾等杂食性小动物约15只。动物园是中小学生在暑



假期间最爱去的地方,为照顾好这些动物,入伏以来,龙湖公园动物园从动物饮食和居住环境上下足功夫。

河马啃西瓜、棕熊抱冰块、羊驼冲凉、松鼠猴在遮阳网下穿梭玩耍……龙湖公园动物园的饲养员每天给动物们准备了种类丰富且水分充足的应季新鲜果蔬等消暑食物,满足动物的消耗及营养补给,保证动物们在饮食上的降温调节。同时,进一步改善居住环境,给动物们提供降温冰块,并为动物冲凉洗澡,让动物们“冰爽一夏”。

除此之外,室外动物的物理降温也必不可少。龙湖公园动物园的工作人员给喜欢在户外活动的动物及时搭建了遮阳网,以保障动物们在室外活动时能有阴凉的场所。

## 八公山区“百日千万网络招聘行动”直播带岗

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 胡捷)为了加强重点群体就业服务,搭建企业与求职者的招聘对接通道和沟通交流平台,近日,八公山区人社局举办了“百日千万网络招聘行动”暨中小微企业专场直播(京创食品专场)招聘会,为安徽京创食品有限公司进行直播推岗,吸引了众多求职者和企业关注。

招聘采用“直播+招聘”方式,邀请了企业负责人员进行厂区讲解,介绍了企业的招聘岗位、薪资待遇和岗位情况,让求职者能更直观地了解企业发展现状。为了确保活动的顺利进行,招聘

专员在前期深入企业内部,通过多角度的视频拍摄,全面展示了企业的厂区环境、工作环境等各个方面,并为企业制作了精美的招聘宣传图片。这些举措不仅让求职者能够更直观地了解企业文化和工作环境,也提高了招聘的效率和成功率。

下一步,八公山区人社局将继续为企业和求职者搭建更加高效、便捷的对接平台,引导更多有志青年投身到八公山区的重点领域、重点行业和中小微企业中就业创业,为八公山区经济社会发展贡献更大的力量。